
LIAISON ENTRE VOIE VERTE 
ET GARE DE BELLEVILLE

51%  je ne l’emprunte 
pas
24% dangereuse
14% mal indiquée
11% relativement sécurisée

NOUVEAUX SERVICES 
ATTENDUS

40%  développer de 
nouveaux aménagements
17% Faciliter la combinaison 
train + vélo
15% Plus de parkings vélo
11% Location de VAE

USAGES

54% vélo
34% marche à pieds
12% trottinette/rollers

UTILISATION DE 
LA VOIE VERTE
64% loisir
25% sportive
8% touristique

43% une à plusieurs fois 
par mois
27% rarement
22% une à plusieurs fois par semaine
7% tous les jours

33% voie sécurisée
23% qualité revêtement
19% peu de dénivelé
13% services proposés
12% signalétique

RÉSULTATS DE L’ENQUÊTE
La pratique de la voie verte au quotidien

sur le territoire de la CCSB

RÉPONSES 
À L’ENQUÊTE EN LIGNE

169

FRÉQUENCE D’UTILISATION 

  

ÉLÉMENTS SATISFAISANT
TRANCHE D’ÂGE
64% 36-64 ans
24% 16-35 ans 
12% 65 ans et plus
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MODE DE TRANSPORT

QUOTIDIEN

 

VILLE DE RÉSIDENCE

42%  Belleville 

21% Saint Jean d’Ardières
9% Cercié-en-Beaujolais
5% Beaujeu

DIFFICULTÉS DES CYCLISTES 

45% manque 

d’aménagements 
19% incivilité voitures
19% proximité des voitures

LIEU DE TRAVAIL

31%  Lyon
28% Belleville
14% Villefranche-sur-Saône
7% Saint-Jean-d’Ardières

DIFFICULTÉS À 

L’INTERMODALITÉ 

67% stationnement 

des voitures
17% liaison voie verte / gare
16% stationnement des vélos 
dans le train 

MOTIVATIONS 
À L’USAGE DU VÉLO

26% bénéfices pour la santé 
et le physique
20% écologique
18% mélanger loisir et déplacement
15% coût économique abordable 
10% gain de temps

19% pour s’aérer
18% sportif
11% plaisir / détente
9% efficacité / vitesse

30% vestiaire + 

douche
30% indemnité kilométrique 
vélo
26% stationnement sécurisé

RÉSULTATS DE L’ENQUÊTE

La mobilité au quotidien
sur le territoire de la CCSB 

RÉPONSES 

À L’ENQUÊTE EN LIGNE

169

42% voiture                 
22% vélo 
21% marche
13% train 

UTILISATION DU VÉLO 

  

SERVICES ATTENDUS 
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